IV. PRAWO CZESTOTLIWOSCI

1. WPROWADZENIE

Wyobraz sobie przez minute $wiat bez choréb. Swiat, w ktorym nie
potrzebujemy medycyny, lekarstw ani lekarzy innych niz chirurdzy, aby
posktada¢ ztamane kosci. Swiat, w ktéorym nie musimy obawiaé sie
zadnego patogenu, w ktorym nie potrzebujemy szczepien, poniewaz
moglibysmy wyleczy¢ wszystko w ciagu kilku godzin z uzyciem pola
magnetycznego.

A co jest jeszcze wazniejsze, moglibySmy zapobiec jakiejkolwiek infekcji
zamiast ja leczyc.

Coz - by¢ moze jest to tak proste jak 2 + 2 lub nalezy raczej powiedzie¢ 2
X 2.

2. PRZEPISY PRAWA CZESTOTLIWOSCI
REGULA NUMER 1 - MNOZENIE

W Prawie Czestotliwosci mozesz pomnozy¢ dowolng liczbe czestotliwosci
wszystkie razem ze soba. Niezaleznie od wyniku nowa liczba bedzie
rezonowac z kazda z tych liczb uzywanych w kalkulacji.

Przyktad:

2(Hz) x 3(Hz) jest rowne 6(Hz). Fala 6(Hz) rezonuje przy 6 cyklach na
sekunde, ktora réwniez rezonuje z 2(Hz) i 3(Hz).

Trzeba tu jasno wyjasni¢ - tu nie chodzi o fizyke. Tu chodzi o
matematyke! Prosze zobaczy¢ na graf pokazujacy wszystko bardzo jasno.

REGULA NUMER 2 - PONOWNA NORMALIZAJA CZESTOTLIWOSCI



Co sie stanie, gdy liczba wymknie sie spod kontroli? Jest to bardzo proste
- dowolng liczbe mozna pomnozy¢, a w tym przypadku mozna ja
zmniejszy¢ poprzez podzielenie z uzyciem liczby 10 lub jej
wielokrotnosci. Bo liczba pomnozona lub podzielona przez 10 zawsze
gwarantuje ze jest rezonans z oryginalna liczba.

Przyktad.

23425027045237052370402.2451237834Hz mozna zmniejszy¢ do
2342.50270452370523704022451237834Hz lub do
23.4250270452370523704022451237834Hz

Mata rada:

Wykonaj wszystkie obliczenia w programie Excel, Numbers lub innym
arkuszu kalkulacyjnym. Kazda liczba i przecinek dziesietny sa bardzo
wazne.

REGULA NUMER 3 - ZAKRES ROBOCZY

Spojrzmy na ta sama liczbe jeszcze raz
23.4250270452370523704022451237834Hz

Zakres roboczy dla tej liczby jest

23.42-23.43Hz lub 23.41-23.44Hz - wyttumaczenie ponizej.

Jesli zrozumiate$ pierwsze dwie zasady - musimy teraz przeanalizowac te
prosta zasade numer 3. A zasada jest prosta - pracuj w zakresie od 10 do
100Hz podczas wykonywania ostatecznych rachunkow. Powdd jest prosty -
skuteczno$¢ urzadzen - generatorow czestotliwosci - i ich tolerancja
kalibracji.

Wyttumaczenie zakresu roboczego zostato szczegotowo opisane w
nastepnym punkcie nr 3. Nie ma tez sensu pracowac¢ nad wysokich kHz,
nie mowiac juz o MHz. Najlepiej trzymac sie zakresu pomiedzy 10Hz i
100Hz.



3. KALIBRACJA URZADZEN JEST KLUCZOWA

Przez dtugi czas styszatem od wielu osob ze wyzsze czestotliwosci dziataja
lepiej niz mniejsze. Pamietaj - wszystko, co styszates do tej pory to
ktamstwa! A przynajmniej ja wychodze z takiego zatozenia.

Wszystko (prawie na pewno), chyba ze udowodnione matematycznie, jest
btedne. W tym konkretnym przypadku moje doswiadczenie i stwierdzenia
opieraja sie na informacji jednego z producentow maszyn Rife w kwestii
ich doktadnosci.

Wyobraz sobie, ze wiekszos¢ maszyn Rife ma tolerancje kalibracji 0.05%.
Oznacza to, ze w skali od 10Hz do 100Hz doktadno$¢ wynosi +/-0.025Hz. A
jesli przejdziesz od 100Hz do 1000Hz, to wartosci te sq 10 raz wyzsze
+/-0.25Hz i tak dalej, i tak dalej.

Przeanalizujmy taki przyktad:
Czestotliwosé Schumanna: 7831.42 Hz.

Jesli chcesz zastosowac ten numer jako doktadny 7831.42Hz twoje szanse
na trafienie tej czestotliwosci z dowolnej Rife maszyny jest okoto 1 do
400. Potencjalnie...

Teraz - jesli zmniejszysz tg wartos¢ i zastosujesz jako zakres od 78.30 do
78.33 Hz twoje szanse sa praktycznie 100%. To wszytko jest przy wzieciu
pod uwage tolerancji przy kalibracji maszyn Rife’a.

| nie ma rdznicy, jesli zastosujesz 7831.42Hz lub 78.3142Hz.

Pamietaj - kazda nowa liczba powinna by¢ wprowadzona w zakres
pomiedzy 10Hz i 100Hz i musimy utworzy zakres proporcjonalny do
tolerancji kalibracji instrumentu - czyli dodatkowy przedziat w goére i w
doét o +/-0.025Hz proporcjonalny do wartosci 100Hz.

Przyktady:
40.00Hz moze byc¢ tylko 39.99-40.01Hz
ale dla 100.00Hz bedzie to 99.975-100.025Hz

Mozna by pomysle¢, ze to nie ma znaczenia jesli tak myslisz... Niestety
nie mozna pracowa¢ na doktadnych numerach z generatorami
czestotliwosci. Zawsze stosuj zakres, zawsze! Dlatego tak bardzo czesto
nie widzimy wynikow z Rife!



4. JAK TO DZIALA PRZY MNOZENIU LICZB "PLASTERKOW"?

Kto$s mogtby powiedzie¢ - dlaczego po prostu nie pomnozy¢ na slepo
nieskonczonej ilosci "plasterkow” liczb/czestotliwosci?

,,Plerwszq rzecza Jest wyjasnienie, co to sa plasterki” - wiedzac, ze
mozemy pracowac bardzo sprawme w zakresie od 1Hz do 10Hz,
moglibysmy wtedy stworzy¢ liste czestotliwosci, ktére mozna by
pomnozy¢ wszystkie razem cia¢ od 1(Hz) do 10(Hz) w uprzednio
ustalonym odstepie - np. 0.01 lub nawet 0.0000001 i cieniej na
»plasterki”.

To byt oczywiscie jeden z pomystow, ktéory wykonatem na moim
komputerze. Pomnozytem w przyblizeniu 90 milionéw czestotliwosci
»plasterkow”, a nastepnie 900 milionéw liczb w jedna czestotliwosc.

Wykonanie wszystkich obliczen zajeto mojemu laptopowi 3 dni.
Najwiekszym zaskoczeniem byto to, ze pierwsza liczba po pomnozeniu
przez liczbe "INFINITY/Nieskonczonos¢" (osiagnieta kinesiologicznie) data
nam druga liczbe obliczong przez komputer. 100% identyczna.

5. NUMER ,,NIESKONCZONOSCI” | NUMER 3 (TRZY)

Korzystajac z metody kinezjologii i sprzetu do Vega Testu, zadatem
pytanie o zamiane liczby ,nieskonczonos¢” na wartos¢ liczbowa z
wykorzystaniem $wiadomosci kwantowej. A liczba, ktéra zostata mi
podana przez takie zapytanie to 1331,02Hz (w zaokragleniu).

Jesli pomnozysz 2980.77(2465) (liczba ztozona z 90 miliondw
»plasterkow”) przez 1331.02Hz otrzymujesz 2239.48(3849)Hz (liczba
ztozona z 900 miliondéw ,,plasterkow”)

Interesujace jest to, ze liczba obliczona komputerowo byta praktycznie
identyczna dla 900 milionow plasterkow.

Po tym odkryciu zatozytem ze gdyby uzyc INFINITY = 1331.01485328644Hz
aby pomnozy¢ 1 miliard przez ta liczbe to datoby nam to czestotliwosc
reprezentujacg 10 miliardéw. | tak dalej, i tak dalej. Niebardzo sobie
wyobrazam prace przez 30 dni nad taka operacja na komputerze...

Ciekawostka byto to, ze jesli pomnozy sie 1331.01485328644 28 razy
przez siebie samg to daje nam to doktadnie liczbe 3.

Nie ma na powyzsze zadnego naukowego dowodu. Jest to
prawdopodobnie czysty przypadek o by¢ moze ogromnej waznosci. Byc
moze pewnego dnia kto$ moze wykorzysta to w innym odkryciu.



6. ZNOSZACE CZESTOTLIWOSCI

Po skompresowaniu miliarda czestotliwosci w jedng, a nastepnie
koniecznosci zmniejszenia tej rosnacej liczby o ogromna liczbe
wielokrotnosci liczby 10 wynik niestety nie spetnit oczekiwan... Nowa
czestotliwos¢ nie data porzadnych rezultatow.

W wyniku tego fiaska doszedtem do prostego wniosku - tak samo jak
pozytywne sa tez (nie negatywne) neutralizujace czestotliwosci, ktore po
prostu eliminuja te dobre. | wtasnie dlatego czestotliwosci zbudowane z
miliarda ,,plasterkow” zabrakto tego, co miata zrobic.

Tak wiec badania musiaty by¢ kontynuowane - jak w przypadku
wszystkiego co sie za tym kryje - zawsze jest za tym jakis logiczny powad.

7. ROZNE CZESTOTLIWOSCI

Royal Raymond Rife i jego odkrycia byty przetomowe dla jego epoki.
Wtacznie z odkryciem wirusa powodujacego wiekszos¢ przypadkow raka
do dnia dzisiejszego.

To troche dziwne, ze nie udato mu sie dokona¢ mojego odkrycia 100 lat
temu, by¢ moze poniewaz wydaje sie ono zbyt prymitywne by mozna je
byto nawet rozwazy¢. Bardzo dziwne jest to, ze musieliSmy czekac
kolejne stulecie aby wyciggnac ten prosty wniosek.

Niemniej jednak - jesli ktos chce szybko wyzdrowiec, wystarczy pomnozy¢
kazda znang czestotliwos¢ ktdora ma wptyw na zdrowie w jedng i
zastosowac jako jedna czestotliwos$¢ - z zastrzezeniem punktu 8 (patrz
ponizej).

8. VEGA TEST | KINEZJOLOGIA

Cokolwiek zostato obliczone w programie Excel, musi zosta¢ sprawdzone
za pomoca Vega Testu. Kazda czestotliwos¢ jest unikalna (cho¢ mozemy
mie¢ ich miliony), i kazda ktoéra chcemy zastosowac musza byc¢
udowodnione ze rezonuja. Mozna uzy¢ w tym celu techniki testowej Vega
lub alternatywnie prostej kinezjologii. Albo ich potaczeniu.

Obie metody powinny by¢ réwnie dobre, cho¢ preferowana metoda jest
Vega Test.



Nawet niewielkie odchylenie od prawidtowej liczby nie przyniesie
pozadanego rezultatu. Tak to jest wazne. Dlatego tak doktadne musza by¢
te obliczenia.

9. NIE MA RZECZY NIEMOZLIWYCH
Wiec - jak to dziata? Skad ta wiedza?

Naszym najwiekszym problemem jako ludzi jest nasza arogancja i
prymitywizm.

Poczynajac od drugiego - prymitywizm jest tym, co doprowadzito nas do
tego ludobodjstwa ktore stworzyliSmy na tej planecie. Kontrola umystu i
kontrola populacji powstrzymuje miliony fizykéw od stosowania prostej
fizyki w leczeniu "nieuleczalnych chorob”.

| ta pierwsza rzecz - arogancja. Najlepsza rzecza jest przywotanie tego
motta:

"Stworzcie ktamstwo tak duze jak sie da, powtarzajcie je tysiace razy i
wkrotce stanie sie prawda!"

Joseph Goebbels - szef nazistowskiego Ministerstwa Propagandy

Tak szybko jak ktos twierdzi ze jest mozliwe zeby wyleczyé wszystkie
choroby za pomoca jednej czestotliwosci, ze podroz w czasie jest
mozliwa, ze odlegte podrézuje z predkosciami milion razy szybszymi niz
predkosc swiatta - ci ludzie sa od razu wySmiewani.

Sa wysmiewani przez tysiace agentow. Agentow ktorzy okupuja te
planete. By¢ moze tych, ktdrzy zamienili nasza planete w farme lub
fabryke. Poniewaz jestesmy niczym innym dla nich tak samo czym bydto
jest dla nas. Tak jak gtupie bydto jest, tak my tez jesteSmy niczym innym
jak bydtem. Co najmniej 99,999% populacji.

Geniusz, ktory moze udowodnié, ze wszyscy sie myla, rodzi sie tylko raz
na 500 lat albo rzadziej. Ten dzien magt mie¢ miejsce w 1975 roku.

Ta druga osoba, ktora wywarta podobny wptyw na ludzkos¢ byt Mikotaj
Kopernik urodzony 19 lutego 1473 roku...

Nie Ma Rzeczy Niemozliwych! | czesto to co wiemy to nic innego jak
najwieksze ktamstwo ktore zostato powtorzone miliony razy....



10.  SWIETY GRAAL

Czy jest to mozliwe wedtug twojej Swiadomosci, czy tez nie, taka liczba
istnieje. | jesli zatozysz ze jest to niemozliwe, to nigdy nie dojdzie do
tego odkrycia.

Posiadajac te kilka zasad opisanych powyzej i w przypadku, gdy nikt do
tej pory nie dokonat tego odkrycia wtaczajac autora tej ksiazki, Twoje
pole do popisu czytelniku jest nadal do zarekwirowania. Ponizej
przedstawiona jest mata pomoc w stawieniu czota okupantowi, ktory
mowi nam, ze musimy cierpie¢ i umrzec¢ duzo wczesniej niz powinnismy.

Czestotliwos¢ - Swiety Graal istnieje i nie jest to tak ogromna przestrzen
ktorej nie mozna by pokryc. Holy Graal znajduje sie miedzy 10Hz i 100Hz
zeby go znalezé. Bardzo mata przestrzen...

Wiecej szczegdtdow znajduje sie w rozdziale - Swiety Graal.

11. KILKA PRZYDATNYCH NUMEROW

Poczynajac od 7831,42Hz - stosowac 78,30-78,33Hz - pole Schumanna -
powod, dla ktorego zyjemy! Ten numer dziata tylko z biologicznymi
patogenami.

4010,03Hz - stosowac 40,09-40,11Hz

5190.22Hz - stosuje sie 51.89-51.92Hz
4531,37Hz - obowiazuje 45,30-45,33Hz
7821,92Hz - stosuje sie 78,21-78,23Hz

Jak widad, liczby te sa tak doktadne, jak minimum 6 cyfr. Jednak proba
zastosowania ich tak doktadnie, jak pokazano, moze przynies¢ zatosny
rezultat. Kazda z tych liczb jak wida¢ zostata przeniesiona do zakresu
10-100 i poszerzona o zakres tolerancji kalibracji +/-0.025Hz. To
gwarantuje ze jesli Vega test potwierdzi ze liczba jest poprawna to wtedy
wszystko czego chcemy sie pozby¢ bedzie zamienione w pyt.



12. PRAWDZIWY PRZYKLAD

To tylko maty fragment o uniwersalnych czestotliwosciach (kazda z nich
moze zniszczy¢ prawie wszystko z wyjatkiem Nanotechnologii i
Morgellondw). Te wszystkie numery sa skompresowane jak muzyka w
jedna liczbe.

Tak to wtasnie dziata jak widac¢ w tabeli:

825914 Hz 45.4056014377424 4550 45494551 Hz (adjustmant)
825526 Hz 37.557T8018724037 3756 37553757 Hz (adpstment)
812733 Hz 30.5244649802374 30.525 30533054 Hz (adpustment)
834334 Hz 25.4675969723304 2547 25462548 Hz (adpustment)
soe7s2 Mz 20.5977356320393 20.60 20.59-2081 Mz (adjustiment)
g2 Hz 17.2651556914076 17.255 17251726 Hz (adjustment)
820345 Hz 14.1551805956678 14155 14.15-14.16 Hz (adjustment)
g0 62 He 11.6066413097203 1.61 11.60-11.62 Hz (adpustrment)
820373 Mz 95.2415423287017 95.24 952385625 Hz (adpustment)

821272 Hz 78 2192119514514 7822 ms21.7823 Mz (adpustment)



